



Жители поселка Верхний Яшкуль признаны судом виновными в разбойном нападении на несовершеннолетних жителей Элисты

Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что днем 24 февраля 2016 года двое жителей поселка Верхний Яшкуль Целинного района, действуя группой лиц по предварительному сговору, находясь у здания одного из учебных учреждений, расположенного в городе Элиста, угрожая ножом трем несовершеннолетним жителям Элисты, совершили в отношении них разбойное нападение.

В результате нападения у одного из несовершеннолетних был похищен мобильный телефон «Alcatel Onetouch».

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым одному из злоумышленников назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев, а другому в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1094312>